

Творческий отчет артистов театра Балтийского флота

БАЛТИЙСК, 20 мая. (Корр. «Красного Флота»). Закончил гастрольную поездку по городам Балтики передвижной театр Балтийского флота под художественным руководством заслуженного артиста Якутской АССР т. Бутурлина. Гастроли продолжались свыше месяца. Артисты театра дали 47 спектаклей.

Флотский зритель и трудящиеся области просмотрели спектакли «Московский характер» Софронова, «На той стороне» Барянова, «Суд чести» Штейна, премьеру пьесы Леонова «Обыкновенный человек».

В гарнизонном Доме офицеров Балтийска состоялся вечер встречи артистов театра с моряками. С творческим отчетом о работе театра в минувшем полугодии выступил художественный руководитель театра т. Бутурлин.

Моряки дали высокую оценку деятельности театра. Все выступавшие, отметив творческий рост коллектива в целом, с наибольшим одобрением отзывались об игре артистов Антоновского, Царева, Полякова, Зиповьева, Терехова и других. Наряду с этим моряки высказали ряд критических замечаний и пожеланий коллективу театра. В частности, сержант Щеповалин предъявил законную претензию в том, что в репертуаре театра до сих пор нет ни одной пьесы на флотскую тему.

В заключительном слове т. Бутурлин признал справедливость критики и сообщил, что театр приступил к работе над пьесой о советских подводниках «Тихий океан», премьера которой приурочивается ко Дню Военно-Морского Флота.

КРАСНЫЙ ФЛОТ
г. Москва

21 МАЯ 1949